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Na hliněné povrchy je možné nanášet další vrstvy hliněných omítek nebo je opatřit vápenným,

kaseinovým, hliněným nebo silikátovým nátěrem, které neomezí paropropustnost hliněného

povrchu. Použitím nátěru se ochuzujete o estetické vnímání tohoto materiálu a o přímý kontakt

s ním. U neupravených hliněných povrchů můžete vnímat jejich hloubku a rozmanitost. Na omítku

ze série Cottage není možné nanášet barvu ani omítku ART nebo Econom,

Pozn: Instrukce a informace obsažené v tomto listu jsou výsledkem našich zkoušek a zkušeností. Různorodost materiálů, podkladů a jejich

možných kombinací a způsobů aplikací je nesmírně vysoká a není možné obsáhnout jejich úplný popis. Proto doporučujeme zamýšlenou

aplikaci předem vyzkoušet nebo konzultovat s námi.

Jelikož použití a zpracování výrobku nepodléhá našemu přímému vlivu, neodpovídáme za škody způsobené jeho chybným použitím.

Vyhrazujeme si právo provést změny v tomto listu, které jsou výsledkem technického pokroku. Tímto vydáním pozbývají platnosti všechna

předešlá vydání.

série Econom, Art, Cottage

Toto doporučení se týká finálních hliněných povrchů, které jsou ponechány v interiéru bez

další povrchové úpravy.

Hliněné omítky mají všeobecně menší odolnost v otěru, než běžně používané minerální, vápenné

nebo vápenocementové povrchy. Proto je dobré tyto povrchy používat v místech, kde nebudou na

ně kladeny vysoké mechanické nároky. Povrch hliněných omítek lze zpevnit pomocí nátěru

Gekkkosol od firmy Kreidezeit, který v maximální míře zachovává barvu omítky. Používání tohoto

nátěru doporučujeme pouze v nejnutnějších případech. Následná oprava takového povrchu je

značně složitější. V žádné hliněné omítce značky Picas nejsou používány chemické přípravky ani

zlepšovadla vlastností, proto se dají vždy rozmočit pouze běžnou čistou vodou a jejich povrch není 

náchylný na zašpinění oproti běžným malbám. 

Povrch hliněných omítek po důkladném proschnutí omeťte koštětem a odstraňte z něj

zrnka písku, která dobře nedrží na hliněném povrchu. Toto opatření je nutné především u

povrchů, které jsou filcované. 

Zašpiněný filcovaný nebo hlazený povrch je vhodné očistit pomocí suché houbičky a potom

rozmočit pomocí malého ručního rozprašovače několikrát po sobě s přestávkami tak, aby nedošlo

k pře- mokření omítky a stékání vody po stěně. Omítka se musí rozmočit tak, aby byla měkká. Po

dostatečném provlhčení se povrch znovu rozfilcuje (zahladí) a nechá zaschnout. Filcování se

provádí lehce navlhčeným molitanovým měkkým hladítkem. Pokud bude molitanové hladítko příliš

mokré, tak se po vyschnutí na povrchu omítky ukáží světlejší fleky. Molitanovým hladítkem

nesmíte přejíždět po suché omítce. Je optimální, pokud se takto oživí celá plocha naráz. Vyhnete

se rozdílům struktůr a barevnosti na opravované stěně (flekatost).

Při mechanickém poškození omítky se problematické místo rozmočí pomocí ručního rozprašovače

a znovu se rozfilcuje nebo zahladí. Při větším poškození se nejdříve toto místo zaplní novou

omítkou, která se nechá uschnout. Potom se omítka rozmočí a provede se konečné zapravení

povrchu.
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